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актор вище псевдозрідженой гратки у вигляді порошку у потоці азоту за до-
помогою живильника.

Запропановані нововведення дозволяють досягти наступних переваг у
порівнянні з базовим процесом. Використання оксидхромового каталізатора,
який має у активних центрах Cr2+ замість Cr6+, дозволяє прискорити
полімеризацію етилену. Обране місце подачі додаткового азоту у реактор, на
рівні подачі каталізатора забезпечує оптимальні умови йог  функціювання.
Зниження концентрації мономеру завдяки азоту, який додатково подається у
реактор, зменьшує ймовірність перегріву каталізатор-полімерних часток та
утворення небажаних агломератів на їх основі.
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КІЛЬКІСНА ОЦІНКА ЗБУТОВИХ РИЗИКІВ
НА ПРОМИСЛОВОМУ ПІДПРИЄМСТВІ

Ризик складає об'єктивно неминучий елемент ухвалення будь-якого гос-
подарського рішення внаслідок того, що невизначеність – неминуча характе-
ристика умов господарювання.

Аналіз, кількісна оцінка і управління ризиками – це одна з обов'язкових
складових процесу виробництва і збуту. Однак у даний час лише незначна
частина підприємств розпоряджається кваліфікованими економічними служ-
бами, що мають фахівців з математичних методів розрахунку ризиків і
керівників, які спираються в господарській практиці на ці розрахунки. Зви-
чайно, менеджери у своїх управлінських рішеннях спираються на інтуіцію,
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на попередній досвід родинних або суміжних підприємств, нерідко інших га-
лузей.

При кількісному аналізі й оцінці ризиків на промисловому підприємстві
доцільно використовувати такі методи: статистичні, експертні та розрахунко-
во-аналітичні. В результаті проведеного економічного аналізу зроблений
висновок про неможливість для промислових підприємств застосування в
чистому вигляді жодного з розглянутих методів. Виникла необхідність роз-
робки спеціальної моделі, що поєднує методи експертної оцінки і
математичної статистики.

Першою задачею методу є складання переліку ризиків і поділ їх на
прості і складні (пріоритетні групи). Кожна промислова галузь визначає їх
конкретно для себе. Другою задачею методу є визначення ваги кожного ри-
зику у всій сукупності економічних ризиків.

Величина вагомості пріоритетної групи визначається як:
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де h– величина вагомості пріоритетної групи ризиків за визначенням;

W– вага (частка) пріоритетної групи ризиків; – число груп пріоритетів; j–
група пріоритетів.

Оскільки кількість простих ризиків у кожній пріоритетній групі різна,
робимо поправку вагомості кожної групи пріоритетів на число простих
ризиків у даній групі за формулою:
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де
0

jW – вага j-тої групи пріоритетів після виправлення на число

ризиків у даній групі; M – середнє число ризиків по пріоритетних групах.
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Отримані результати (вагомість пріоритетів) у зв’язку з похибкою об-
числень відкоригуємо за формулою:
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де
1
jW – вага j-тої групи пріоритетів після коригування.

Наступним кроком аналогічно визначаємо ваги простих ризиків, що
входять у відповідну пріоритетну групу. Підтвердити цю версію можна,
оцінюючи імовірність настання подій по кожному конкретному простому ри-
зику, застосовуючи для цього спеціально розроблений метод експертних
оцінок, який будується на колективній думці експертів.

Метод характеризується анонімністю і керованим зворотним зв’язком.
Анонімність членів комісії забезпечується шляхом їхнього відокремлення,
що не дозволяє обговорювати відповіді на поставлені запитання. Мета такого
відокремлення – уникнути “пасток” групового ухвалення рішення, а також
домінування думки лідера.

Таким чином, метод експертних оцінок скоригує результати з розрахун-
ково-аналітичним методом, і можна говорити про коректність застосовува-
них методів оцінки ризиків на промисловому підприємстві.

УДК 330.56

БЕРКО Н.Ю., ЯРОВА В.І., канд. екон. наук, доц.

ЩОДО ПИТАННЯ ПРО УДОСКОСКОНАЛЕННЯ
ТА АДАПТАЦІЮ ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ ДО ПОТРЕБ
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Реалії сьогодення свідчать про те, що податковий облік ускладнює робо-
ту бухгалтерів, невиправдано збільшуючи обсяги звітності. З початку рефор-
мування бухгалтерського обліку, податковий облік став значною перешко-
дою на шляху впровадження міжнародних стандартів обліку бухгалтерсько-
го. Так, існують розходження у обліку основних засобів, у тому числі і в
термінологічному апараті, нарахуванні амортизації, методах оцінки запасів
тощо.


